Obóz nad Balatonem 2019

Organizator:
Towarzystwo Przyjaciół Dzieci, Oddział Miejski Krakowski, Ul. Lenartowicza 14, 31-138 Kraków

biuro@tpd.pl,  12/ 630 15 45,  600-288-216
Miejsce wyjazdu:   Balatonfenyvest  8646, ulica Balaton 2, Węgry.

Zakwaterowanie w 7 osobowych domkach z łazienką i lodówką.

Termin: 21.07 (wyjazd z Krakowa w godzinach porannych)- 29.07.2019 (powrót do Polski w godzinach wczesnoporannych). Środek transportu: autokar.

Koszt: 1100 zł/os (w cenie: zakwaterowanie, przejazd, wyżywienie, ubezpieczenie, wycieczka do Budapesztu, wycieczka do Keszthely, opieka i animacja wychowawców, bogato wyposażony teren rekreacyjny ośrodka). 

Termin płatności: zaliczka 200 zł przy zapisie do 30.04.2019, pozostała część do 31.05.2019
Konto: 38 1240 2294 1111 0000 3723 9323
Towarzystwo Przyjaciół Dzieci

Oddział Miejski Krakowski

Ul. Lenartowicza 14, 31-138 Kraków

Tytułem: imię i nazwisko_ Balaton 2019
==================================================================================
Urokliwy ośrodek z przeznaczeniem na wypoczynek dzieci i młodzieży szkolnej, z prywatną plażą z leżakami i dostępem do publicznej infrastruktury wybrzeża jeziora.

Do dyspozycji  grupy w ramach pobytu na terenie ośrodka: patio, ping-pong, kręgle, boisko do piłki nożnej, duży zielony teren, rowerki wodne i kajaki, miejsce na grilla/ ognisko, WiFi. Tuż obok ośrodka publiczna plaża z boiskiem do siatkówki, placami zabaw, strzeżonym kąpieliskiem z bezpiecznym wejściem do wody. Plaża trawiasta, wiele miejsc słonecznych, jak i cienistych pośród drzew.

UWAGA!

Wszyscy uczestnicy wyjazdu zobligowani są do posiadania paszportu bądź dowodu osobistego oraz karty EKUZ- Europejska Karta  Ubezpieczenia Zdrowotnego, która potwierdza prawo do korzystania na koszt NFZ z niezbędnych świadczeń zdrowotnych, w czasie tymczasowego pobytu na terenie innego państwa  UE/ EFTA. www.nfz-krakow.pl
Wszyscy uczestnicy zabierają ze sobą poszewki na pościel (prześcieradło, poszewkę na poduszkę, poszwę na koc/kołdrę).
Wszyscy uczestnicy zabierają ze sobą wymienioną walutę węgierską (forinty) oraz drobne  euro na toalety na trasie- wszystkie toalety są płatne.
Zapraszamy do obejrzenia fotorelacji z wyjazdów z lat ubiegłych na fanpagu naszego stowarzyszenia:  www.facebook.com/tpdkrk/
